/ S GIAO DYC & DAO TAO TP. HCM DE KIEM TRA PINH Ki

TRUONG THCS & THPT NGUYEN KHUYEN MON TOAN 12|Mi dé: 311
-_ : Ngiy 03 thing 11 ndm 2019
(Dé cd 6 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thii gian phit dé.

Céu 1. Trong cdc him s6 sau, him 56 ndo ddng bién trén R?

A f(x)=x*—2x2 -4, B. f(x)=x*—4x+1.
€ =x}— ~4, ) =2,
f(x) 3x2+3x—4 D. f(x) P
Cau 2. Cho khdi ling tru diing ¢6 canh bén bing 5, ddy 13 hinh vuéng ¢6 canh bang 4. Hoi thé tich khéi ling
tru bang bao nhiéu?
A. 100. B. 20. C. 64. D. 80.

Céau 3. Chohamséy = f(x) c6 bang bién thién nhur hinh vé bén.

x (-0 0 1 4
y + 0 - 0 +

, __w/s\_4/+°°

Ham sb y = f(x) ddng bién trén khodng nio duéi day?

A. (1;40). B. (—e0;3). C. (—4;+). D. (0;1).
Ciu 4,
Puimg cong trong hinh vé bén day 1a 48 thi him s6 L
A y=2"-32 B.y=x*-x2+4
— —
.y = —x° + 322, Ly=——,
Cy + D T 1

N cacaa

0 \ —x
Cau 5, Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC déi mét vudng goc véi nhau va OA = a, OB = b, OC = ¢. Tinh
thé tich khéi tiz dién OABC. '
abe abc abe

A. abe. B. —. i — ki
. abe 3 C3 D.6.

Céu 6. Cho hinh chép 5.ABCD c6 ddy ABCD 1 hinh vudng canh 4, SA vuéng géc véi mat phing (ABCD)
va SA = a. Thé tich cta khoi chép S.ABCD bing

A. 32 B. -‘;3 C 4. D. %.

Cau 7.

Cho ham s y = f(x) c6 dé th nhut hinh bén. Ham sé dat cyc dai tai diém Yy
A x=1 B. x=2 /E\ /
C.x=-1, D.x=-3. -1\

k‘
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“au o 1lall 50 Y = 4X° + 35X~ — D €O may diem cuc trif
AL B. 2. C.3. B: 9

Céu9. Cho hinh chdp S.ABC ¢6 A’, B 1n lugt la trung diém ctia SA, SB. Goi Vi, V2 1dn luot 1 thtich 2
khoi chép S.A'B'C va §.ABC. Tinh ty 56 %1
2

1 1 1 1
-. . = - D. -.
A, 2 B 3 C. 3" 2
Cau 10. Tap xdc dinh ctia ham sby = —-1—1 la
A. 2=R\{1}). B. 2=R-. C. 2=R. D. 2 =Rt.
Céu 11. Tum ti¢m cin déng ca 8 th ham s6 y = X2
o
A y=-1, B.y=1 C.x=-1. D.x=1.
Céu l‘f Cho khéi ling try tamg;'\c ABC.A'B'C’ c6 thé tich V. The tich khoi ti¥ dién C.A’B'C’ bang
v 14
A, —. v — o
3 B 3 C. ok D. 3
Cau 13. Ham s6 y = x® — 3x + 2018 dat cyc tidu tai didm
A x=], B. x= -1, C. x=3. D.x=0.
Cau 14. Diém nao sau day thudc 48 thi (C) cia ham s6 y = fi’%ﬁ?
A. (3;0). B. (2;1). C. (0;3). D. (-2;1).
Cau 15. Tim gia trj 16n nhit M ciia him s y = x* — 352 trén doan [~1;1].
A M=2 B. M=0. C M=-2 D.M=4
Cau 16. Vm a, b 1a céc s6 thyc duong, ménh dé nao dudi day 1a ménh dé ding?
A. Iog = log), a. B. log(ab) = loga +logb.
@ loga
= . - dog - ==,
C. log(ab) =loga-logh D. log b~ logh

Céu17. Cho hinh chép §.ABC c6 ddy ABC 14 tam gidc vudng tai A, AB = a, AC = av/3. Bikt th tich khéi
chép bang g- Khoéng céch tir diém S dén mit phéng (ABC) bing

A. 55‘/2' B. 3";6 . & 3“;/5'. D. -‘-'-%’_-2-.
Céu 18.
Choh&mséy=f(x)céd&t}ﬁnhuhinhvébén.'l‘imﬂ\amsémdé’phtmngtﬁnh 2y
f(x) = m c6 3 nghiém phén biét? =-12

A.-2<m<2 B -2<m<2 C -2<m<2 D.meR.

—24a-s

Cau 19. Chohamsoy—- T G01M m lan lugt 1a gid tri 16n nhit, gid tri nhé nhat ciia ham s6 trén [1;2].
Khi 46 M + m bang

1 1
—-= - . = D. 3.
A, 3" B. -3. C 3
Céu 20. Ham s6 y = (x — 1)(x — 2)(x ~ 3) ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?
A 3 B. 0. C 2 D. 1.
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Ciu 21. Biétlog3 = m, log5 = n, tim logy 45 theo m, n.

n Rl D2

n
A.1+_.n.1., - B.1 et C. 1+2m. T
Ciu 22. Phuong trinh tiép tuyén clia dd thi haim s6 y = ; I ; tai diém c6 hoanh d¢ bing —3 la
A.y=3x+13. B. y=3x+5. C.y=-3x—5 D.y=—-3x+13.

Ciu 23. D4 thi ham s6 nio sau day khéng c6 tiém can ngang?

2x —1 x2-3x+2 =
= 3 5 - —_—— D. = b 4 "'1-
x+1 Cy 2—x-2 ¥ .

Ciu 24. Cho khéi chép S.ABCD c6 diy la hinh chit nhit canh AB = 3a, BC = a. Canh bén SA vudng goc v6i
day; SC tao vi mat phang (ABCD) mot géc 60°. Tinh thé tich V ciia khéi chép da cho.

A y=x—vVxl+1 B,y

A,V = /60, B. V = /304 C. V = 3v20a°. D. V =3a%.
Céu 25. Tim tip xéc dinh ctia ham sb y = (x2 - 1)_2 .
A. [-1;1]. B. (—o0; —1) U (I;+00). C. R\{-1;1}. D. (—o0; —1]U[1; +c0).

Ciu 26. Cho hinh l3p phuong ABCD.A'B'C'D' c6 canh bing 4. Tinh khoang céch giita hai dudng thing AD
va B'C’

A. a B. 2a. C. ;—. D. av2.

Ciu 27. Cho ham 56 y = f(x) xédc dinh trén R va cé bang bién thién nhu sau

x |—o0 -1 0 ‘ h: ' +00

f(x) - o - | + 0 -
+0c0 3
e
f(x) f(-1) / \
s Y 1

Héi ménh dé nio sau ddy 12 ménh dé sai?
A. Db thi haim s6 y = f{x) khong 6 tiém cén ngang.
B. Piém cuc tiéu ctia hamsblax = 0.

'C. Ham s6 c6 3 diém cuc tri.

D. Ham sb nghich bién trén khoang (—o0;0).
Ciu 28. Chohamsb f(x) = —x3 +2(2m — 1)x2 — (m? — 8)x + 2. Tim tAt ¢ céc gia tri thuc ctia tham s m d&
ham sb dat gia tri circ tiéu tai diém x = —1.

A.m=3. B.m=1 C.m=-9 D.m= -2
Ciu 29. Tong hoanh 46 céc giao diém cta d6 thi ham séy = x* — 3x2 + 3 va dudng thingy = x 1a

A 3. B. 2. C 0. D. 4,

Cau 30. Tim gi4 tri cuc dai cta ham s6 y = x3 — 3x2 + m (v6i m 1a tham s6 thc),
A —4+m. B. 0. C 2 D. m.

Cau 31. Db thi ham sé y = 2% — 3x2 — 9% + 5 ¢6 difm cyc dai, cyc tiéu 14n lugt 14 A va B. Goi I 1 giao diém

clia AB véi truc Ox. Khi d6 ti sb % bing
5 6

A —. =
0 B. Tk C. 2 D. 3.
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(m+3)x+4

Ciu 32. Tim m dé ham so y= nghich bién trén khoang (—o00; 1).

x+m _g-1].
A.me (-4;1). B. m € [-4;1]. C.me (-4 -1). D.mé€ (4% ]
o i
Céu 33. Tap hop céc 56 thue m théa man ham sb y = mx* — x2 + 1 ¢6 diing mét diém cyc tri 1a
A. [0; +c0). B. (—c0;0]. C. (~c0;0). D. (0;+c0)-
Cau34. Chohamsby = - ’; 7 €6 dd thi nhu Hinh 1. D3 thi Hinh 2 1a clia ham sb nao trong cac dép 4n dudi
day? ;
x
Hinh 1 Hinh 2
———|x| le | x x
A y= i Y= . e ) IR .
S TES B Y= Rl C¥ 22x+1| DY = o1

Cau 35. Gia tri m nguyén 16n nhit dé ham s6 y = 23 + (3 — 2m)x2 + (m - g) % +5 ddng bién trén R thude
tdp hop nao sau day?

A. (1,3). B. (=2;1]. C. [1;2). D. [1.3]
Cau 36, Chohamsby = 2:_;11 c6 dd thi (C) va dudng thing d: y = —3x — 1. Pubng thing 4 cit a3 thi (C)

tai hai diém A va B. Tinh khoang cach giita hai diém A va B.
A. AB = 2./5. B. AB = 2/10. C. AB = +/5. D. AB = 10.

Cau 37. Choham s6 y = f(x) lién tuc trén R va cé bang xét d4u dao ham nhu sau.

x | —o0 1 2 3 +e0

+oo m? )
F(x) ~. e \ =
"m2-9

m2 —10

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 nt d€ ham s6 f(x) c6 diing 2 diém curc dai?

A. 4. B. 6. C 5. D. 7.
Ciu 38. C6 bao nhiéu sb6 nguyén m dé ham s6 y = x* — 3x? — mx + 4 ¢6 hai diém cuc tri thugc khoang
(=3;3). '

A. 13. B. 10. C. 12 D. 11.

Ciu 39,
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Cho ham sé y = f(x) c6 5 thi nhu hinh v& bén. S8 nghiém ciia phuong trinh
21f(x)|-5=01a .
A. 6. B. 3. C. 4. D. 5.

(P — S

Zx 6
L ) —d4x+3
A. D0 thi ham s6 6 ﬁ';!m can ditng x = 1 va tiém can ngang y = 0.
B. D6 thj ham s6 ¢ hai dudng tiém can ditng x = 1, x = 3 va khong cd tiém can ngang.

Ciu40. Chohamsby = Khéng dinh nio sau day diing?

C. D6 thi ham s6 6 ba dudng tiém c4n 13 cdc dudng thingx =1,x =3,y = 0.

D. D4 thi ham sb c6 ba duémg tiém cén la céc dudng thing x = —1,x = —3vay = 0.
Céu 41. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh bink hinh. Goi M, N, E, F lin lugt 14 trung diém céc
canh SA, SB, BC va AD. Gia st S.ABCD c6 thé tich 1a V. Tinh thé tich khéi da dién ABMNEF theo V.

vV |4
A 55 . 3% c g -
Ciu 42, Tim sb gi4 tri nguyén ctia tham s m € [0;30] dé phuong trinh - 63+ mx?—12x+4 =0c0
nghiém.
A, 14. B. 17. C. 16.- D. 15.

Ciu 43, Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD la hinh chit nhat. Trén cic canh AB, BC, AD lin lugt lay cdc

diém P, Q, R sao cho PQ = 12, QR = 13vaA RP = 5. Bi tESAPR meh6n——m
BPQ

A. 17. B. 18. C. 6. D. 59.
Cau 4.
Cho ham sb f(x) lién tuc trén R vi c6 dd thi nhu hinh vé. Dit g(x) = 4“1’
flx- m?) +n? véim,n € Z. Hoi c6 tAt ca bao nhiéu bd (m; ) sao cho phuong T
trinh g(x) = 7 c6 3 nghiém phén biét thude (0;8)? i
A 4 B. 6. C. 8 D. 12, s .
! (0] 2 X
1
I
_____ i

Ciu 45. Cho ham sb y = 2x3 — 3(m + 1)x + 6mx 6 dd thi (Cm). C6 bao nhiéu gié tri nguyén cla tham 50
m € [—10;10] dé dé thi (Cp) ¢6 diém cyc dai thuge phén tu thi 2 va diém cye tiéu thude phdn tu thi 4 cia

hé truc toa dé Oxy?
A. 17, | B. 18. c: 11 D. 10.
Céu 46. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Biét AB = av/2, BD = 22, AD = av/6,
§CD = 45° vasinSCA = %g Tinh thé tich khéi chép S.ABCD biét SC = %.
a3 4 34° 3

Cau 47.
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Cho ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén [—2;2] va c6 46 thj 1an lugt Ja (C1) Y

va (Cz) trén ciing hé truc toa d6 nhur hinh vé. Dath(x) = f(x) — g(x). Xét (G1): f(x)

c4c khéng dinh sau L,

- b

i. h(x) ddng bién trén khoing (—2;1).

i, h(1) < h(2).

—-———-—R.;:P
A
Q

C

iii. h(x) nghich bién trén khoang (—2; —1).

iv. ?ﬂcl h(x) = h(-1). (C2): g(x)

S6 cic khing dinh diing la?
Al B. 2. C. 0 D. 3.
Céiu 48. Che hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng, Biét SB = 2AB va SBA = 120°.'Goi E la chan

duong phan gidc trong géc SBA, biét BE = a. Géc gilta canh bén SA véi mit ddy biing 45°. Tinh thé tich khéi
chép 5.ABCD.

5v14a° 91443 7v/14q% 144°
A. Vs.apcp = - 16 B. Vsapcp = 16 C. Vs.apcp = J{; . D.Vsascp = \/_:6_ .

“ Cau 49. Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA L (ABC) va SA = (3 +2v/3). Biét AABC c6 AB = /3, BC = 1va
CA = 2. Trén cdc canh BC, CA lan lugt lay hai diém M, N sao cho MN luén tiép xic dudng tron néi tiép

AABC. Tinh thé tich 1én nhit ctia khéi chép S.CMN.
1 1

1 1
A- Z. B. g- C- ‘6. Du E-

Cau 50. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét ddu dao ham f'(x) nhu sau.

x —o -1 0 1 +c0

f(x) - 0 + 0 - 0 +

Ham s6 g(x) = f (¥ ~ 2x + 1 — |x — 1|) c6 bao nhiéu diém cyrc tri?
A.8 B. 7. C. 9. D. 10.



